
新型コロナウイルス感染拡大に関する影響調査 

北谷町商工会 
 
☆業種：小売業 サービス業 飲食業 宿泊業 理美容業 卸売業 建設業 製造業 （該当する業種に〇） 
 
問１．現在、新型コロナウイルス感染拡大で事業に影響がありますか？ 

 
①かなりのマイナス影響があった  ②多少のマイナス影響があった  ③ほとんど影響はなかった 
④多少のプラス影響があった    ⑤かなりのプラス影響があった 

 
問１−２．４⽉〜１２⽉の売上、客数の前年比についてお答えください。 

 
売上 ①0％〜20％未満  ②20％〜40％未満  ③40％〜60％未満  ④60％〜80％未満 

⑤80％〜100％未満 ⑥100〜120％  ⑦150％超 
客数 ①0％〜20％未満  ②20％〜40％未満  ③40％〜60％未満  ④60％〜80％未満 

⑤80％〜100％未満 ⑥100〜120％超 

 

問２．この状況がどれくらい続くと経営に深刻な影響が出てきますか？ 
 

①廃業を検討中  ②既に現在出ている  ③3 ヵ⽉以内に出てくる 
④3 ヵ⽉〜1 年後で出てくる  ⑤1 年以上後に出てくる  ⑥影響なし 

 
問３．新型コロナウイルス感染拡大の影響による従業員の雇用状況について。 

 
雇用者数 ―→  ①減らした   ②現状のまま   ③増やした 
勤務時間 ―→  ①減らした   ②現状のまま   ③増やした 

 

問４．新型コロナウイルス感染拡大の影響により金融機関の融資を受けましたか？ 
 

①受けた   ②受けてない 
 
問４−２．問４で①受けたと答えた⽅について金融機関からの融資額について。 

 
①50 万〜500 万未満  ②500 万〜1000 万円未満  ③1000 万〜2000 万未満 
④2000〜3000 万未満  ⑤3000〜4000 万未満  ⑥4000〜5000 万未満 ⑦5000〜6500 万以上 

 

問５．新型コロナウイルス感染拡大の影響に対応するため、今後、金融機関からの融資は必要ですか。 

①必要（問５−２へ）  ②必要ない（問６へ） 

 
問５−２．①必要と答えた⽅について必要額はどのくらいですか？ 
①50 万〜500 万未満  ②500 万〜1000 万円未満  ③1000 万〜2000 万未満 
④2000〜3000 万未満  ⑤3000〜4000 万未満  ⑥4000〜5000 万未満 ⑦5000〜6500 万以上 
 

裏面につづく→ 



問６．今後、行政等にどのような支援策を希望しますか。（複数選択可） 
 
①給付金・支援金の充実  ②設備導入への補助金  ③低利の運転資金の融資 
④新事業展開への支援（補助金含む）  ⑤人件費の補助  ⑥借入金の条件変更要件の緩和 
⑦アルコールやマスク等の物品等の配布  ⑧消費喚起のための取り組み（消費券やクーポン券等） 
⑨その他（                                  ） 
 
問７．これまで活用した国や県、町などの施策とその効果についてお答えください。 

①雇用に関する助
成金 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
②商工会やよろず
支援拠点の個別相
談窓口 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 

③沖縄県緊急支援
金等 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
④北谷町緊急支援
金等 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
⑤持続化給付金 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
⑥家賃支援給付金 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
⑦北谷町プレミア
ム付き商品券の加
盟店登録 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
⑧GOTO トラベ
ル地域共通クーポ
ン加盟店登録 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
⑨ GOTOEAT 加
盟店登録 
 

A 活用した      B 活用していない    C 対象外で利用できなかった 
↓ 活用したとお答えした⽅ 

a 大変役にたった   b ある程度役に立った   ｃ特に役に立たなかった。 
⑩その他 ※何かあればご記入ください 

                                  

 
問７．その他ご意見等 

ご協力ありがとうございました。 


